

## 正誤表

『製本加工ハンドブック ソリューション編』（初版第 2 刷）に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

24 ページ〔事例〕本文 1 行目

（誤）1 包装あたりに数を

（正）1 包装当たり部数を

45 ページ「A」本文 4 行目

（誤）微妙なずれがすぐトラブルになる

（正）微妙なずれがすぐトラブルになる

69 ページ「(4) 本文の構成」②の 8 行目

（誤）図表 1 を参照されたい。

（正）図表 5 を参照されたい。

97 ページ左段「原因」本文 5 行目

（誤）本書シリーズ本「技術概論編」第 2 章 9.背均し参照

（正）本書シリーズ本「技術概論編」第 3 章 3.本文加工工程と品質チェック (9) 背均し参照

99 ページ右段「対策」本文 11 行目

（誤）タックを低く押さえるよう

（正）タックを低く抑えるよう